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Vente aux enchères 
 

Café de la Poste à Glovelier (JU) 
 

Le samedi 27 avril 2024 
 

De 10h00 à 11h00 visite des lots 
 

et 
 

à 11h00 début de l’enchère 
 

 

 

 

Les lots seront à disposition 

lors de notre bourse/exposition le 21 avril 2024 à Bassecourt 

et lors de la vente de 10h00 à 11h00 sur place le 27 avril 2024. 
 

 

Tous les lots sont visibles sur le site : 

 

www.cpde.ch/venteauxencheres.html 
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Règlement de la vente aux enchères 

 

1. La présente vente aux enchères est un service du Club Philatélique de Delémont et Environs à ses 

membres. Chaque membre peut fournir un ou plusieurs lots. Une commission de 10% sera prélevée 

pour les frais. 

2. Chacun peut miser soit par écrit, soit dans la salle. Le prix de départ de l’enchère est indiqué dans 

la colonne « Départ ». L’adjudication se fera au plus offrant selon l’échelle d’enchères suivante : 

1.   1.- Fr jusqu’à 19.- Frs 

2.   2.- Frs dès 20.- Frs 

3.  5.- Frs dès 50.- Frs 

4.  10.- Frs dès 100.- Frs 

5.  20.- Frs dès 200.- Frs 

3. Les mises écrites seront traitées dans l’intérêt du client. Lors de deux offres, il ne sera retenu que la plus 

haute au montant de la plus basse, majorée d’un échelon d’enchères, et c’est cette dernière valeur qui 

constituera le prix de départ. Cependant, si dans la salle les offres sont supérieures à ce moment, l’offre 

la plus haute continue à être valable. (Exemple : Offre A = 80.- ; Offre B = 120.- ; Prix de départ = 85.- 

pour l’offre B et attribué si personne ne surenchérit dans la salle. Si les enchères continuent, 

l’offre B continue d’être valable jusqu’au montant offert). 

4. Pour pouvoir miser, chaque client devra prendre un numéro en déclinant ses coordonnées, et c’est en 

montrant très clairement ce numéro qu’il signifiera au commissaire qu’il est preneur du lot au dernier 

montant cité. 

5. Une commission de 10% sera facturée à l’acquéreur, ainsi qu’un forfait de Fr 2.-- par lot attribué. Les 

éventuels frais d’envoi seront aussi comptabilisés (si < Fr. 50.- envoi simple, si ≥ Fr. 50.- envoi en 

recommandé). 

6. Les lots seront exposés le jour de la vente dès 10h30. Des images électroniques des lots peuvent être 

obtenues. Contactez : secretariat@cpde.ch. Vous trouverez le fichier PDF sur le site suivant : 

www.cpde.ch/venteauxencheres. 

7. Les lots sont payés sur place ou par avance avant envoi. Les lots achetés ne seront ni repris ni 

remboursés. 

 

OFFRE ECRITE (doit être en notre possession avant le 25 avril 2024 
 

 

Par poste à : Roberto Lopez, Rue des Chênes 13, 2800 Delémont 

 

Ou par Email à : president@cpde.ch 

 

mailto:secretariat@cpde.ch
http://www.cpde.ch/venteauxencheres
mailto:president@cpde.ch
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Veuillez prendre note que je me porte acquéreur des lots ci-dessous aux conditions énumérées, mais au 

maximum pour le montant indiqué : 

(Le commissaire me représentera au mieux de mes intérêts) 

 

Lot N° Mise max. Frs  Lot N° Mise max. Frs 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

Mes coordonnées : 

 

Nom :  Prénom : 

   

Adresse :   

   

NP/Localité :   

   

Date :  Signature : 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

1 CP Bassecourt avec un cachet militaire (Feld-Batterie 29)  2,00 

2 
CP Atelier H. Guggenheim & Co ZH. Souvenir des montagnes ¤ BERLINCOURT 

13.X.06 
 4,00 

3 CP Beurnevésin de 1912 avec ¤ BONFOL 12.07.12 (usure et pli)  2,00 

4 CP écrite depuis maison Rouge ¤ LES BOIS 30.03.07 (légèrement tâchée)  3,00 

5 3 CP non circulées. Manufacture de tabac F-J. Burrus & Cie  5,00 

6 CP Bourrignon de 1915 avec oblitération FELDPOST  4,00 

7 CP Chevenez (vue générale, environs 1910) avec oblitération FELDPOST  4,00 

8 CP Chevenez de 1917 (vue générale), écrite, mais non circulée  4,00 

9 CP Courchavon avec vue du Café de la Couronne  4,00 

10 CP Crémines 1918 au du village  5,00 

11 CP Grandfontaine 1912 (Café de la Crosse de Bâle)  5,00 

12 CP Grandfontaine 1905 (différentes vues)  5,00 

13 CP Lajoux 1918  4,00 

14 CP Les Malettes (Scheinwerfer Pionnier, Détachement II)  5,00 

15 CP Mervelier 1914 (vue générale)  4,00 

16 CP Montavon 1943  4,00 

17 CP Les Gorges de Moutier avec véhicule sur route ¤ Ambulant 26.08.25  5,00 

18 CP La Motte ¤ Ocourt 29.11.1907 (destination USA)  5,00 

19 CP Movelier (Poste de campagne)  4,00 

20 CP Muriaux de 1921 (circulée), vue du village  4,00 

21 CP souvenir des Grottes de Réclère ¤ Réclère 27.08.1901  5,00 

22 CP souvenir des Grottes de Réclère. Restaurant des Grottes ¤ Réclère 02.06.1907  10,00 

23 CP non circulée. Réclère, rue principale avec calèche et à gauche Café Lachat; 1920  8,00 

24 CP les Grottes de Réclère de 1920 (bureau des Douanes avec Oldtimer)  5,00 

25 CP non circulée, Café du Raisin à Roch d'Or (pli en haut à gauche)  5,00 

26 CP de Saignelégier (la Gare et vue générale)  5,00 

27 CP Saulcy de 1918 (Hôtel Bellevue)  4,00 

28 CP de St-Ursanne (vue générale)  3,00 

29 CP neuve Gorge du Pichoux près Undervelier)  2,00 

30 CP neuve Undervelier (vue générale)  2,00 

31 CP Undervelier de 1917  3,00 

32 CP Vicques de 1914 (3 vues différentes)  3,00 

33 CP Delémont de 1900 (La Croisée, char tiré par des chevaux)  4,00 
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93 102 110 142 

 

  
94 95 

 

  
134 136 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

34 CP Delémont de 1900 ¤ Boécourt  3,00 

35 CP Delémont   3,00 

36 3 CP de Porrentruy, dont une ¤ PORRENTRUY 05.02.1903  5,00 

37 CP de Porrentruy pour la France ¤ PORRENTRUY 25.12.1906  4,00 

38 CP de Porrentruy, LA TOUR DU CHÂTEAU ¤ PORRENTRUY 10.08.1908  8,00 

39 CP PORRENTRUY, Avenue de la Gare ¤ PORRENTRIUY 03.09.1901  5,00 

40 CP neuve, Tour Romano-gothique de l'ancienne église de COURCHAVON (JU)  4,00 

41 Photo-carte B. Caveaux de l'église St-Pierre à Porrentruy  5,00 

42 Photo-carte A. Caveaux de l'église St-Pierre à Porrentruy  5,00 

43 Photo-carte C. Caveaux de l'église St-Pierre à Porrentruy  5,00 

44 CP A la Cheneau près de Porrentruy ¤ GRANDFOTAINE  2,00 

45 CP Bévillard de 1914 (non circulé)  2,00 

46 CP Bévillard (Restaurant Weber et vue générale; pliée)  2,00 

47 CP Bévillard (vue générale, Poste de campagne)  2,00 

48 CP Bévillard de 1939 (vue générale)  2,00 

49 CP Tavannes (Pierre Pertuis) de 1906  3,00 

50 CP Renan (Hôtel du Cheval blanc; circulé)  2,00 

51 CP litho Mariastein ¤ Ambulant 06.08.1907  4,00 

52 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

53 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

54 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

55 9 CP de Bâle-Ville  9,00 

56 Lot de 15kilos de CP (majorité modernes, deux cartons)  5,00 

57 9 CP de Bâle-Ville  9,00 

58 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

59 9 CP de Bâle-Ville  9,00 

60 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

61 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

62 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

63 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

64 14 CP de Bâle-Ville  10,00 

65 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

66 10 CP de Bâle-Ville  10,00 
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156 195 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

67 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

68 11 CP de Bâle-Ville  11,00 

69 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

70 9 CP de Bâle-Ville  9,00 

71 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

72 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

73 10 CP de Bâle-Ville  10,00 

74 
Vieil album contenant plus de 500 CP de toute sorte (à examiner; oblitérations 
régionales Jura !!!) 

 50,00 

75 BoM de 1852 (Comité des pauvres incurables), cachet "trop tard"  5,00 

76 Lot de 4 BoM (à étudier)  5,00 

77 BoM de Büren de 1865 à destination de Porrentruy  5,00 

78 Trois lettres BoM de 1855, 1860 (à étudier)  3,00 

79 Lettre de Corgemont à destination de Moutier (cachet du groupe 30, de 1845)  5,00 

80 Lot de 4 lettres BoM de Berne  4,00 

81 Lettre de Chatelat de 1861 avec 3 cachets Fingerhut!!!!  10,00 

82 
Lettre de Courtelary de 1835 (cachet du groupe 30; concerne un incendie; groupe 

126) 
 10,00 

83 Lettre de 1894 de l'ambassade de France à destination de Marseille  10,00 

84 Lettre de Sion de 1812 à destination de Monthey  10,00 

85 Lettre de Chatelat de 1860 avec 3 cachets Fingerhut!!!!  10,00 

86 Lot de 4 lettres BoM (à étudier)  4,00 

87 Lettre de Sonceboz à destination de Courtelary de 1839 (groupe 126)  10,00 

88 Lettre de Chatelat de 1870 avec 1 cachet Fingerhut  5,00 

89 Lettre de Saignelégier de 1878 (groupe 149B) et ¤ Epauvillers au dos  5,00 

90 Lettre en franchise de port ¤ Movelier 16.02.1875 (Mettemberg groupe 43)  10,00 

91 Lettre de Bourignon de 1866 (cachet cursive noir) pour le Préfet de Delémont  15,00 

92 
1739 !! Lettre de Berne pour France, avec contenu, taxe manuscrite et mention 
"Franco Pontarlier" 

 15,00 

93 SBK 14I T36 Poste locale, erster Druck, belles marges (AVEC ATTESTATION) 
2100,0

0 
180,00 

94 
SBK 15II T6 Rayon I sur lettre avec PP encadré + linéaire Reichenbach, bien margé, 
pour Frutigen 

1600,0
0 

160,00 

95 
SBK 16II, E-RU T22; Rayon II sur lettre avec grille fédérale rouge, lettre Nyon 22.10.1852 
pour GE 

400,00 50,00 
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188 189 

 

  

193 199 
 

  
399 

Avec attestation (environs 200 pièces connues !!!) 
395 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

96 
SBK 16II, E-RO  T27, grille noire, légèrement touché marge inf. droite, linéaire 
Münster 

400,00 50,00 

97 SBK 21G, Strubel oblitéré 680,00 30,00 

98 SBK 22A, lettre de Bienne de 1855 (pli vertical; attestation U. Hermann) 370,00 30,00 

99 SBK 22G avec annulation à la plume 40,00 5,00 

100 SBK 22D, lettre de Delémont de 1857 (document de la caisse d'épargne) 100,00 10,00 

101 SBK 23Ca, Strubel oblitéré 300,00 20,00 

102 SBK 23A avec bord de feuille (aminci) 110,00 10,00 

103 SBK 23A avec bord de feuille 110,00 10,00 

104 SBK 23C, lettre de Coire de 1861 pour Thusis 110,00 10,00 

105 SBK 24D avec oblitération plein (marges touchées) 90,00 5,00 

106 SBK 24D avec Fingerhut de Monthey 90,00 10,00 

107 SBK 25B avec grille fédérale (touché en haut et à droite) 280,00 10,00 

108 SBK 25G avec oblitération centrale de Stäfa (touché en bas et à droite) 120,00 5,00 

109 SBK 25G avec Fingerhut de Grüningen 120,00 5,00 

110 SBK 27C avec grille fédérale (touché à gauche et en haut); signé 1300,00 50,00 

111 SBK 27D avec grille fédérale avec oblitération de Genève; signé 1300,00 50,00 

112 Album dès Rayon (à étudier)  20,00 

113 Lot de 6 Strubel (qualité diverse; à étudier) 420,00 10,00 

114 Lot de 12 Strubel 400,00 20,00 

115 Lot de 5 Strubel 320,00 10,00 

116 Lettre de Bienne pour Delémont de 1863 (SBK 2x30)  5,00 

117 Lettre de Courtelary pour Orvin de 1866 (SBK 31)  5,00 

118 
Entier Tübli avec affranchissement complémentaire (SBK 2x38) de Zürich pour 
Teufen 

 10,00 

119 Remboursement sur feuille officielle de Delémont pour Péry (SBK 32; 1870)  5,00 

120 SBK 42 oblitéré 220,00 5,00 

121 
Lot de trois remboursements de Delémont (1868-71) 2x20cts (SBK 32, 2x31) 1x22cts (SBK 
28, 32) 

 15,00 

122 Lot d'Helvetia assises (37 pièces à trier)  5,00 

123 Lot d'Helvetia assises avec oblitérations diverses à étudier  10,00 

124 Lot de 14 Helvetia assises (à étudier) 450,00 15,00 

125 SBK 44 à 49 (papier mêlé) 1150,00 40,00 

126 SBK 37 à 43 oblitérées 410,00 20,00 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

127 SBK 44 à 52 ** papier mêlé 130,00 10,00 

128 SBK 29, 33, 36c, 39, 42 et 43 oblitérées 810,00 20,00 

129 SBK 31 et 34 avec oblitération centrale, des Fingerhut  6,00 

130 
Quittance pour un remboursement avec oblitération: Messagerie de Bienne (SBK 
28,31) 

 5,00 

131 Remboursement de Delémont avec au verso un Fingerhut de REUCHENETTE de 1868 (!!!)  15,00 

132 Lot de 3 remboursements de Delémont (1867, 1871 et 1875; SBK 32)  15,00 

133 SBK 32 avec oblitération linéaire (groupe 43 de Gütighausen (ZH)  5,00 

134 Lettre de Porrentruy pour Cornol de 1868 (SBK 30b)  4,00 

135 SBK 77C; Carte postale de Bâle pour Porrentruy  3,00 

136 SBK 77B; Lettre avec un cachet régional Tramelan-Tavannes affranchie à 5cts  3,00 

137 
Album avec des Helvetia assises (352 pièces), type chiffre (616 pièces) et Fils de Tell (264 

pièces) 
1800,00 20,00 

138 Album avec des type chiffre (avec plus de 2000 timbres à trier)  60,00 

139 Enveloppe publicitaire A. Comte Courtételle (SBK 61B)  3,00 

140 Carte postale ¤ LA GOLISSE (SBK 65B  3,00 

141 Carte postale ¤ PONT (GARE) de 1907 (SBK 65B timbre de carnet)  2,00 

142 SBK 53 (papier blanc) 550,00 20,00 

143 Carte postale de 1908 ¤ LA MOTTE  5,00 

144 Bande de journal avec affranchissement complémentaire SBK 59B  3,00 

145 Lettre de Cormoret avec un SBK 64A (très très proprement oblitéré)  10,00 

146 SBK 61Aa avec cachet linéaire de SAICOURT  5,00 

147 Carte postale de Roche d'Or par Réclère à destination de France (SBK 65B)  20,00 

148 Lot de 119 type chiffre oblitérés AMBULANT (à trier)  5,00 

149 Deux entiers privés avec type chiffre neufs ; F. Steiner, Delémont  4,00 

150 38 documents avec type chiffre divers dans un classeur  25,00 

151 Lot avec deux plaquette de type chiffre (à trier)  10,00 

152 Lot de type chiffre (à trier)  5,00 

153 Lot avec des type chiffre (2xSBK 56, 3x 63A et 3x80)  5,00 

154 HD SBK 66E oblitération COURTETELLE  2,00 

155 HD SBK 68Ca et 68Cb avec deux attestations 160,00 15,00 

156 HD SBK 69C sur acte judiciaire (avec attestation Berra) 600,00 40,00 

157 HD SBK 69C (avec attestation Kimmel) 150,00 15,00 

158 HD SBK 69D avec oblitération luxe de COURGENAY  4,00 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

159 HD SBK 71B avec attestation Kimmel 150,00 15,00 

160 HD SBK 71Dd en paire avec une belle oblitération  4,00 

161 HD SBK 71D avec oblitération linéaire (YENS), date manuscrite 14.4.1897  4,00 

162 HD SBK 71E 460,00 12,00 

163 HD SBK 72A oblitéré CHAUX-DE-FONDS  4,00 

164 HD SBK 72E oblitéré ST. GALLEN  3,00 

165 HD SBK 74E oblitéré CHAUX-DE-FONDS  2,00 

166 Mandat de poste interne SBK 88A proprement oblitéré Aarau  4,00 

167 HD SBK 96B 650,00 18,00 

168 HD SBK 89A 300,00 15,00 

169 HD SBK 89A 300,00 15,00 

170 HD SBK 92A 300,00 10,00 

171 HD SBK 92C 400,00 12,00 

172 Lot de HD (SBK 66C-71C, sans le 70C) 295,00 12,00 

173 Lot de HD trié 870,00 20,00 

174 SBK 64A + 66C, 35cts, s/Vorladung, Wölflinswyl 07.07.1892  10,00 

175 Entier postal avec oblitération rare CREMINES 1887  6,00 

176 Entier postal avec oblitération LES GERINNES  15,00 

177 
Entier postal, envoyé depuis Noirmont (cachet groupe 43) par ambulant (Régional 

Saignelegier)  
 4,00 

178 Entier postal oblitéré ROGGENBOURG (Güller 1629)  10,00 

179 Entier tübli avec un cachet Fingerhuit de FORNET-DESSOUS  20,00 

180 Entier postal oblitéré MERVELIE (en violet)  15,00 

181 Entier tübli avec Fingerhut de MONTMIRAIL (1872)  3,00 

182 Classeur avec 50 lettres avec Helvetia debout (à étudier)  150,00 

183 PERFINS. 19 valeurs oblitérés et sur fragment et une carte postale  5,00 

184 Lot avec des valeurs surchargés de 1915 et 1930 ( ¤ et *) 170,00 6,00 

185 4 fragments avec des oblitérations linéaires (fils de Tell, buste de Tell)  3,00 

186 Carte postale de l'île de St-Pierre avec le cachet circulaire  10,00 

187 Entier postal oblitéré BOURRIGNON 1908  2,00 

188 SBK 105 en bloc de quatre avec oblitération centrale 425,00 15,00 

189 SBK 182z en bloc de quatre oblitéré CHOINDEZ 220,00 8,00 

190 Lettre publicitaire "Daniel Charpilloz Frères & Cie" de Bévilard  2,00 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

191 Lettre de FONTENAIS; LOGE AJOIE N°19 FONTENAIS  2,00 

192 
Lettre de la commune de Muriaux (1915) pour La Gruyère (cachet d’arrivée: 

CERLATEZ) 
 5,00 

193 Lettre censurée (1916) de Soyhières à destination de New York (SBK 126II, 128)  10,00 

194 Carte postale oblitéré LES LOGES près des Hts GENEVEYS  6,00 

195 SBK 174 oblitéré: BATAILLON 24  1,00 

196 Lot de TELL + Helvetia assise avec épée (papier grillé) 300,00 10,00 

197 SBK 125II, fils de Tell ** 125,00 10,00 

198 SBK 116 en bloc de 6timbres  5,00 

199 Lettre censurée à destination de S. Francisco (SBK 2x 109)  5,00 

200 SBK 140y avec oblitération luxe 150,00 10,00 

201 SBK 114 en bloc de 6 timbres  180,00 15,00 

202 Album tutti frutti à trier (estimation à plus de 10'000.- selon catalogue) 10000,00 200,00 

203 Lettre censurée à destination de New York (SBK 127 et 133)  5,00 

204 Série SBK 101 à 103 et 120 à 122 oblitérée  3,00 

205 SBK 130 I (**) gomme brillante 270,00 15,00 

206 SBK 130 oblitération de TAVANNES (Güller 1937)  3,00 

207 SBK 120 à 122 et SBK 129 à 131 et SBK 177 à 179 (¤)  10,00 

208 
Classeur avec des lettre, FDC, Cmax, timbres obl., documents, toute époques, 104 

positions 
 100,00 

209 SBK 163 à 166 et SBK 143 à 145 (¤)  3,00 

210 SBK 166 sur étiquette de paquet 300,00 10,00 

211 SBK 166z sur lettre censurée à destination de New York 250,00 15,00 

212 SBK 191 à 193 sur lettre (conférence des armements)  2,00 

213 SBK 185 à 193 (¤)  2,00 

214 SBK 194 à 200 et 285 à 290 (¤)  2,00 

215 SBK 194-200 (**) 160,00 6,00 

216 SBK 205z + 205Az en bloc de quatre ¤ central 550,00 25,00 

217 SBK 297 - 308 (**)  2,00 

218 SBK 301 Urtype, cachet d'angle 80,00 5,00 

219 Petit lot d'oblitérations jurassiennes (toute époque)  10,00 

220 SBK 231 en bloc de quatre oblitéré BELLELAY (Güller 16161) 30.12.1940  5,00 

221 
SBK 223 sur lettre avec cachet de remplacement LOVRESSE (non répertorié chez 
Guinand) 

 15,00 

222 SBK 219 à 227 (allemand, français et Italien) 45,00 5,00 
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LOT DESCRIPTION Valeur Départ 

223 Monde. Boite pleine de timbres en pochettes. Tous pays. Bcp outre-mer  10,00 

224 SBK 271 et 215 sur étiquette de paquet 280,00 10,00 

225 Série PAX (SBK 262 à 274) oblitérations centrales premier jour (09.05.1945) 4000,00 300,00 

226 SBK 271 sur étiquette de paquet 280,00 10,00 

227 Deux gros albums avec des oblitérations du Jura, classées de A-Z (fragments)  15,00 

228 SBK 281-284, 1948, Constitution, série ET-voll 300,00 15,00 

229 FDC en français de 1954 (SBK 316 - 319) 130,00 5,00 

230 1957, lot SBK 332 + 333 différentes variantes 380,00 10,00 

231 3 série SBK 216-218w, SBK 243-251 et SBK 254-256 (¤)  1,00 

232 Lot d'oblitérations jurassiennes sur fiche  10,00 

233 SBK 275 en bloc de quatre oblitéré ASCONA  1,00 

234 Album avec lettre sur le S. Gothard plus deux fascicules  20,00 

235 SBK 185 - 190 en bloc de quater (*/**) 260,00 4,00 

236 SBK 313, bloc de quatre avec oblitération de Kloten 85,00 4,00 

237 
Thématique. 1984 et 1998, Olympisme, 5 env CIO, Lausanne, avec EMA différentes 
annonçant les Jeux Olympiques 

 3,00 

238 Six document suisses 2007 sur Tintin  10,00 

239 SBK 381-384, FDC officiel des Evangélistes 180,00 1,00 

240 SBK 277-284 et SBK 382-384 oblitéré  3,00 

241 Deux série timbres EUROPA en bade de 10 avec oblitération premier jour  10,00 

242 Ensemble de 83 Cmax modernes  3,00 

243 SBK 609-611, 1978, changement de papier, FDC cachet GE 50,00 10,00 

244 Bloc broderie (SBK 999) oblitéré premier jour 200,00 40,00 

245 Album de doubles bien fournit dès 1907 à 1960  2,00 

246 Journée du timbre 2004 à Bâle, enveloppe spéciale FC Bâle  4,00 

247 Scoutisme, 2007, K58-60 I , Herzstück, FDC 70,00 4,00 

248 SBK 1076 + 1076A, Arnica, 2 dentelures, FDC 01.09.2005 60,00 4,00 

249 40 entiers postaux avec surcharges privées années 70-80  10,00 

250 Marché concours de 2003 enveloppe signée Pierre Michel  2,00 

251 SBK 680-693, ET Voll, 6 FDC 150,00 7,00 

252 SBK 1471 (timbre en or) 20,00 2,00 

253 Jeu complet de 5 blocs surchargés de l'exposition Internationale de Lugano en 2022 (**) 125,00 10,00 

254 SBK 114 avec cachet de remplacement LA CURE 28.06.1913  5,00 
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255 
Recommandé en provenance de Bruxelles avec le cachet d'arrivée de remplacement 

BONFOL 21.11.1930 
 10,00 

256 Lot de vignettes Jurassienne des années 60  5,00 

257 Timbres fiscaux oblitérés NOIRMONT 18.06.1887  10,00 

258 Quittance avec timbres fiscaux oblitéré BURE 17.10.1947  10,00 

259 SBK W1 (**), taché au dos  450,00 30,00 

260 SBK W8 oblitéré 300,00 15,00 

261 SBK W25-28 oblitéré  2,00 

262 SBK W66 oblitéré (feuille complète)  5,00 

263 SBK K25 + Z16y sur enveloppe recommandée pour Berlin  10,00 

264 SBK Z16y avec oblitération linéaire TRIENT (VS)  10,00 

265 SBK K27z oblitéré 100,00 6,00 

266 SBK Z16y sur enveloppe 60,00 2,00 

267 SBK S39 (**) 120,00 6,00 

268 SBK Z25d-27f, paires (**) 120,00 6,00 

269 SBK Z25a-Z27c, bandes de trois (**) 170,00 9,00 

270 
Cachet PEN A 614, 150 anniversaire Tessin dans la Confédération; erreur de date 
1935 au lieu 1953! 

 5,00 

271 SBK Z54-65, Lémanex 6 FDC 180,00 10,00 

272 1982, Gothard, FDC timbres non se-tenant, cachet voll 180,00 10,00 

273 ProAéro, 1981, petite feuille FDC 80,00 4,00 

274 SBK 453-456 bande de trois timbre verticaux oblitéré premier jour  2,00 

275 PA 4y oblitéré 75,00 4,00 

276 PA 3-9 (**) 235,00 12,00 

277 PA 14z oblitéré 75,00 3,00 

278 PA 19a oblitéré 70,00 5,00 

279 Entier postal PA de1927 (Zurigo-Bellinzona)  3,00 

280 Entier postale de 1926 (premier vol Bâle Schaffhouse) + PA 3  3,00 

281 Premier vol Brugg-Yverdon de 1927 avec PA 6 120,00 5,00 

282 FDC PA 37-39 de 1944 (ET: 1.8.1944), dent manquante sur le 10cts 450,00 10,00 

283 PA41 sur lettre FDC  65,00 4,00 

284 PA 1954, RF 54.11.a/b, ZH/GE, Sao Paulo  8,00 

285 PA 43-44, 1948, +K 38, FDC recommandé 325,00 15,00 

286 Aviation, 70 lettres vols divers, journée Aéro  10,00 
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287 Ballon. Château-d'Oex 1997, départ Breitling Orbiter  2,00 

288 Aviation CP de 1949, Henri et Armand Dugaux  3,00 

289 Aérogramme neuf  2,00 

290 Ballons, 56 vols ballon dès 1950, Intéressant  20,00 

291 PJ II et III (précurseurs) oblitérations non identifiables 8200,00 30,00 

292 PJ II (précurseur) (**) 140,00 8,00 

293 PJ I-III (précurseurs (*) 600,00 50,00 

294 PJ II (précurseur) oblitéré 700,00 40,00 

295 PJ 2 à 9 (**) 470,00 10,00 

296 PJ 3 (**) 190,00 8,00 

297 PJ 7-9 (**) 100,00 5,00 

298 PJ 54 sur carte postale oblitéré Les Pommerats  5,00 

299 PJ FDC de 1931 1200,00 100,00 

300 Lot de 3 mandants affranchis avec des PJ 58  3,00 

301 PJ FDC de 1938 800,00 80,00 

302 PJ série de 1947 en bloc de 4 oblitérés 80,00 5,00 

303 PJ 137 en paire oblitéré Prédame (PJ)  4,00 

304 PJ de 1951 sur carte de la journée du timbre  3,00 

305 PJ se tenant Z40, Z41 et Z41/II 320,00 15,00 

306 PJ K44, Z39, Z40, Z41 oblitéré 260,00 10,00 

307 PJ série de 1954 (**) avec tabs  2,00 

308 FDC PJ 198 (découpé du bloc de 1962)  3,00 

309 PJ série de 1973 + PP série de 1966 + PP série de 1964 oblitérés en bloc de quatre  3,00 

310 PJ série de 1974 et 1975 en bloc de quatre oblitérés  2,00 

311 PJ série de 1975, 1976 et 1989 en bloc de quatre oblitéré  2,00 

312 PJ série de 1974, 1981, 1982 et 1983 en bloc de quatre oblitéré  3,00 

313 PP 1 premier jour sur fragment de lettre  5,00 

314 PP 25 en bloc quatre sur étiquette de paquet 100,00 5,00 

315 PP de 1951, série sur lettre (cachet de BPA) 130,00 6,00 

316 PP de 1953 FDC 75,00 4,00 

317 SBK 22C II K oblitéré 80,00 4,00 

318 Lot de cinq timbres taxe (1N, 2N, 3II N, 6II N et 9I N) oblitéré  5,00 

319 SBK 22Db K oblitéré  3,00 
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320 Lettre taxée avec SBK 17Gb II N  5,00 

321 SBK 9II oblitéré 100,00 5,00 

322 8 timbres taxe (à étudier)  8,00 

323 Etiquette FRANCO II sur lettre oblitéré Crémines  5,00 

324 Bloc centenaire télégraphe de 1952 (*) 160,00 8,00 

325 Franchise, 1879, vignette Genève, SBK N°8, sans gomme, légère trace de pli vertical 600,00 30,00 

326 IKW 12I (*) 160,00 8,00 

327 IKW 6-8 (*) 660,00 15,00 

328 IKW 3 + 7 (**) 1280,00 50,00 

329 Timbres administratifs 8 et 9 oblitérés 248,00 5,00 

330 BIE 19-21 (**) 200,00 5,00 

331 BIT 13 + 29 oblitérés 210,00 5,00 

332 SDN 56 oblitéré 325,00 10,00 

333 OIR 1-5 (**), variété 2A.02 "I" prolongé 200,00 10,00 

334 OMS 6-31 oblitéré 414,00 20,00 

335 Lot de vignettes militaire à contrôler  2,00 

336 Vignettes militaire Brigade frontière 3 les Rangiers   5,00 

337 Enveloppe de 1926, cachet militaire "Kaserne Airolo Militärpost"  5,00 

338 Etiquette FRANCO II sur fragment de 1929 250,00 10,00 

339 EMA de 1937, 22,5Rp, bande de journal pour l'Italie  3,00 

340 Carte de la fête nationale de 1912 oblitéré 12.12.12 à 12h  3,00 

341 Entier postal neuf (illustration Delémont; n°130)  3,00 

342 Vignette dentelée Pro Carnaval N16, sans gomme  2,00 

343 Obligation Société Bulgare de la Croix-Rouge, Porrentruy 24.IX.24  3,00 

344 Lot de cachet de la préfecture de Porrentruy  5,00 

345 Timbres fiscaux, 6 valeurs, cachet Greffe du Tribunal de Delémont  3,00 

346 Entier avec 146Ab, surcharge déplacée  5,00 

347 SBK 164.2.01a 80,00 5,00 

348 SBK 212.3.01b (retouche) 120,00 5,00 

349 SBK 212.2.01 (colonne cassée) 100,00 5,00 

350 SBK 220.1.10 (rouge décalé vers le bas) 220,00 8,00 

351 SBK 223.1.10 300,00 10,00 

352 SBK 226.1.10 300,00 15,00 
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353 SBK 228Bz.3.02 200,00 8,00 

354 SBK 233Bz.3.03 225,00 5,00 

355 SBK 253.2.01 (araignée) bloc de quatre (**) avec bord de feuille  5,00 

356 SBK 253.2.01 (araignée) feuille complète (**) 60,00 5,00 

357 6x301 RM, mauvaise coupure sur lettre de 1983, peu commun  10,00 

358 SBK 326.2.02  2,00 

359 SBK 355x5, 356x2,358 et 363, RM, mauvaise coupe sur lettre non circulée  5,00 

360 SBK PJ51.3.02 oblitéré 50,00 3,00 

361 SBK PJ59.2.01 (**) 140,00 6,00 

362 SBK PJ59.3.01 oblitéré 100,00 5,00 

363 SBK PJ67.1.09 (**) 100,00 5,00 

364 SBK PJ105.1.09 oblitéré avec pièce de comparaison  2,00 

365 Lot de trois variétés PP 5, 6 et 7  5,00 

366 SBK PP26.1.10 oblitéré  3,00 

367 Entier postale de 1894 avec cachet ambulant et cachet linéaire manuscrit Goldach  4,00 

368 SBK 30 sur devant de lettre, cachet Les Corcheresses du 31.12.1873  80,00 

369 Lot de 34 enveloppes avec des cachet du Jura modernes   10,00 

370 SBK 38 avec cachet du groupe 104, Corban 25.07.1870  10,00 

371 Entier postal oblitéré Tramelan-Tavannes Régional  3,00 

372 BoM oblitéré Courrendlin (groupe 104) 07.09.1868, taxe 15 pour Moutier  5,00 

373 Document bancaire de Saignelégier de 1931 avec timbre fiscal  4,00 

374 Entier postal (Tübli) oblitéré Malleray (groupe 104) 24.09.1871  4,00 

375 Entier postal (Tübli) oblitéré Pommerats (groupe 104) 16.06.1875  10,00 

376 Carte postale avec deux oblitérations linéaires en violet de Montoz et Tavannes  5,00 

377 Carte postale avec oblitération linéaire Montoz (Court)  5,00 

378 Carte postale oblitérée LA MOTTE de 1919  5,00 

379 Carte postale oblitérée LA MOTTE de 1925  5,00 

380 Carte postale oblitérée LES SAIRAINS de 1929  5,00 

381 Carte postale oblitérée avec cachet ambulant TAVANNES-LE NOIRMONT de 1918  5,00 

382 
Collection dans un classeur d'oblitérations Jura-Sud (plus de 80 document et 

timbres) 
 100,00 

383 SBK 125III oblitéré Cerneux-Péquignot de 1914  2,00 

384 Lot de cartes et enveloppes oblitérations Jurassiennes (plus de 150 pièces, moderne)  10,00 
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385 Lot de documents oblitérés Orpmund  10,00 

386 Lot de documents oblitérés Brüttelen  10,00 

387 Lot de documents oblitérés Lengnau  10,00 

388 Classeur sur les jeux olympiques à découvrir  10,00 

389 FL 2y (**) 450,00 20,00 

390 Thématique CIO, 21 documents, cachets divers 1984-2010  10,00 

391 FL 94B, bonne dentelure (**) 500,00 25,00 

392 FL PA 34-7, vol hélicoptère Vaduz 1960  3,00 

393 FL service D46-47 en paire oblitéré 500,00 25,00 

394 2 kilos de fragments Suisse et étranger  10,00 

395 FL W4-6, 1927 (**) 100,00 5,00 

396 FL W19, bloc (**) de 1946 70,00 4,00 

397 FL W23, bloc de 1949, oblitéré ET 200,00 10,00 

398 Belle collection de timbres français neufs dans un album Lindner  20,00 

399 ONU 14 non dentelé (avec attestation; environs 200 pièces connues) 1000,00 150,00 

400 Vrac dans un carton à bananes à découvrir  10,00 

401 La catastrophe du Mark (50'000'000'000.-, cinquante milliards)  10,00 

402 Thématique. Classeur plein de bloc feuillet et petites feuilles (Cuba, Corée)  10,00 

403 Vrac. Carton plein d'enveloppes pleines de timbres tout pays  10,00 

404 Campione. N° 1B à 5B en blocs de quatre oblitérés 280,00 10,00 

405 Campione. N° 1B à 5B en blocs de quatre oblitérés 280,00 10,00 

406 Carton plein de FDCs EUROPA CEPT de 1980 - 1990  10,00 

407 Monde. Boite pleine de timbres en pochettes. Tout pays. Beaucoup d'Outre-Mer  10,00 

408 Catalogue. Die Soldatenmarken der Schweiz 1914/18 et 1939/45  10,00 

409 Deux classeurs de cachets de timbres de réclame postaux Suisse  5,00 

410 Catalogue. Schweizerische Luftposthandbuch 2013  5,00 

411 Carton à bananes rempli de timbres et lettres de tout époque et toutes nations  10,00 
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